



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в халатности, повлекшей гибель несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего начальника района электроснабжения Юдинской дистанции электроснабжения ОАО «РЖД». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшие по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, вечером 16 июля 2017 года неподалеку от одного из садоводческих товариществ в Кировском районе города Казани 13-летний подросток вместе с приятелем забрался на заброшенный автофургон, чтобы поиграть в карты и в какой-то момент задел свисавшие над ним провода высокоплотной линии электропередач, находившиеся под напряжением. В результате полученных повреждений он скончался на месте.

Следствие полагает что трагедия стала возможна в результате того, что обвиняемый не обеспечил должного осмотра и эксплуатации линии электропередач, в результате чего провисание кабелей не соответствовало нормативным требованиям и вместо регламентированных 7 м. составляло 3,5 м.

Вину мужчина не признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1455287>